

3.27
WEDNESDAY
馬可福音
14:1-11

可是耶穌說：「由她吧！何必為難她呢？她為我做了一件美好的事。因為常有窮人跟你們在一起，願意的話，你們隨時可以救濟他們，可是我不能常與你們在一起。她已盡所能的做了；她把這香油膏倒在我身上是為我的埋葬先做準備。我實在告訴你們，普天之下，福音無論傳到什麼地方，人人都要述說她所做的好事，來記念她。」（可14:6-9）

轉換價值思考

有一女子帶著哪噠香膏前來抹耶穌的頭，從香膏的容器可以得知，玉瓶所裝的是最高級的香膏，眼尖的人馬上就知道香膏的價格，大約等於普通人一年的薪水。眾人所不知道的是，耶穌在不久之後即將為眾人犧牲受死，女子此舉等同猶太習俗中為將要入殮的身體抹油，在耶穌眼中，女子做了一件美事。

看見耶穌被這名女子如此隆重對待，引來在座人士的不悅。但他們雖然嘴上說這樣很浪費，不如去捐錢給窮人，很有可能並不是真的在為窮人說話，純粹只是捨不得這麼昂貴的禮物被花在耶穌身上罷了。如果大家真的相信和承認，耶穌就是預言中的那位彌賽亞，耶穌就是那位預備來為眾人犧牲的羔羊，就是上帝的兒子，還會捨不得那瓶香膏嗎？

在為主服事時，你是拿出怎麼樣的態度來奉獻？是偷工減料、心疼自己、斤斤計較甚至忌妒別人，還是甘心付出、誠心感恩，樂意看見恩典臨在別人身上？轉換價值思考，把最好的拿來服事最微小的，就是做在主耶穌身上！

聖誕晚會與市集 感謝外籍漁工付出



平安基金會所屬海員／漁民服務中心固定在12月為外籍漁工辦理聖誕晚會；今年於12月8日晚間在即將啟用的多功能船員會館前廣場進行。為漁工朋友們打造有美食、表演、音樂歡唱和好禮摸彩等豐富內容的聖誕晚會暨市集。（全文內容請至TCNN瀏覽）

配得敬拜的上主，我願意以感恩和珍惜的心來回應基督恩典，也樂見其他人得著祝福。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。